
MUNICÍPIO DE ÁGUA BOA
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE MAIO DE 2024

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA BOA,
REALIZADA NO DIA 09 DE MAIO DE 2024. Aos 09 (nove) dias do mês de
maio  de  2024,  às  19:15  horas,  contando  com  a  presença  de  todos  os
Vereadores, o Presidente Elias Vieira dos Santos, declarou aberto os trabalhos
desta  reunião  e  convidou  a  todos  para  ficarem  de  pé  para  a  oração  do  Pai
Nosso, dedicando essa oração às vítimas das enchentes do Rio Grande do Sul,
estado esse que nos últimos dias está passando por momentos de extremas
dificuldades causadas pelas fortes chuvas. Na sequência, após cumprimentar a
assistência  presente,  os  membros  do  CONSEP  –  Conselho  Municipal  de
Segurança Pública do Município de Água Boa, de forma especial os Senhores
Sargento Adelson e Sargento Trindade bem como aos ouvintes que assistiam
esta sessão através das redes sociais, o Presidente determinou a Secretaria
Amanda a leitura da ata da reunião anterior que após lida e achada conforme,
foi  aprovada  e  assinada  pelos  vereadores  sem  qualquer  observação.  Na
sequência  foi  pelo  Presidente  determinado  a  as  leituras  dos  seguintes
expedientes constantes da Pauta: PROJETO DE LEI 006/2024 de autoria do
Vereador Elias Vieira dos Santos, que dispõe sobre: Declaração de Utilidade
Pública do Conselho Comunitário de Segurança Pública de Água Boa –
COMSEP;  Com a  palavra  o  Presidente  convida  o  Senhor  David  que  é  o
Presidente do COMSEP no Município para falar aos Vereadores. Segundo o
mesmo aqui está para pedir aos Vereadores o apoio no sentido de aprovar este
projeto, tendo em vista que o Conselho objetiva lutar pela melhoria do serviço
de segurança pública no Município, se colocando à disposição de todos para
esclarecer algum possível dúvida. Segundo o David, o COMSEP já existe no
Município há algum tempo mais estava paralisado e agora está com novos
membros retomando as suas atividades e portanto, faz se necessário que a
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mesma tenha a sua Declaração de Utilidade Pública, reconhecida por esta Casa
de Leis.  O Vereador Agnaldo usando da palavra disse que fica alegre quando
ver uma comissão de pessoas de bem levantando a bandeira para ajudar o
Município. Disse Agnaldo que as boas coisas tem de ser divulgada e inclusive
sugere aos membros que vá até a rádio do Zé do Tio Pedro para divulgar os
trabalhos,  desejando  a  todos  muito  sucesso.  Segundo  David  o  Sargento
Trindade que é o novo comandante da Policia Militar na cidade está dando total
apoio e é no âmbito das instalações da Polícia Militar  que irá funcionar o
escritório do COMSEP. Relata sobre os benefícios conquistados pelo COMSEP do
Município de Capelinha e que em breve esperar que em Água Boa, o trabalho
possa  ser  frutificado  e  cita  que  o  Conselho  pretende  lutar  para  instalar  em
Água Boa o olho vivo. O Presidente parabeniza o Senhor David e a Polícia
Militar  pelo empenho na organização do Conselho e em nome da Câmara
Municipal se oferece para ajudar no que for preciso. A Câmara está de mãos
dadas e abraçada com essa causa. Com a palavra o Vereador Anaximandro
após cumprimentar a todos, disse que faz suas as palavras do colega Agnaldo
e pede aos membros do Conselho que se tiver disponível, forneça à Câmara
Municipal uma cópia do Estatuto do COMSEP para que os Vereadores possam
tirar as dúvidas da sociedade quando for suscitada por algum cidadão. Com a
palavra o Vereador Lindomar disse que será breve e quer apenas hipotecar
todo apoio à aprovação deste projeto e disse que realmente tem conhecimento
do belo trabalho realizado pelo Conselho de Capelinha, que inclusive já teve o
apoio desta casa quando aprovou um projeto de lei destinando recursos para
as ações daquele Conselho quando da reforma das instalações do prédio da
Polícia Militar de Capelinha. Colocado em votação, o Projeto de Lei 006/2024 foi
aprovado por unanimidade dos Vereadores. Continuando, a assessora Amanda
fez a leitura dos seguintes requerimentos, que após lidos, foram colocados em
votação e aprovados por unanimidade dos membros desta Casa legislativa:
REQUERIMENTO  020/2024,  de  autoria  do  Vereador  Amarildo  Alves  de
Almeida, que requer ao Senhor Prefeito Municipal a CONTRUÇÃO DE QUEBRA
MOLAS  NA  RUA  GENÉSIO  PEREIRA  NO  BAIRRO  SANATA  CLARA;
REQUERIMENTO  023/2024,  de  autoria  dos  Vereadores  Elenita  Alves  e
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Anaximandro Rodrigues, que requerem ao DER/MG a construção de REDUTOR
DE VELOCIDADES  NA CURVA LOCALIZADA PRÓXIMO À FAZENDA DO
SENHOR JOÃO PEGO, NA BR.120 ENTRE AS CIDADES DE ÁGUA BOA E
SANTA MARIA DO SUAÇUI;     REQUERIMENTO 024/2024, de autoria da
Vereadora  Elenita  Alves  Xavier  Barreiros,  que  requer  ao  Senhor  Prefeito
Municipal  a  construção  de  CORRIMÃO  NO  ESCADÃO  DA  VILA  DOS
OPERÁRIOS;  REQUERIMENTO  025/2024,  de  autoria  do  Vereador  Serafim
Alves Pego, que requer ao Senhor Prefeito Municipal a EXTENSÃO DA REDE
DE ENERGIA ELÉTRICA NO FINAL DA RUA BONFIM EM ÁGUA BOA;
REQUERIMENTO 026/2024, de autoria do Vereador Fernando Eudes Gomes
de Melo, que requer ao Senhor Prefeito Municipal o CALÇAMENTO DA RUA
ICATU EM PALMEIRA DE RESPLENDOR; REQUERIMENTO 027/2024, de
autoria  do  Vereador  Serafim  Alves  Pego,  que  requer  ao  Senhor  Prefeito
Municipal  a  ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE  FUTEBOL DA COMUNIDADE
RURAL DO BOUQUETE;   Colocada a palavra franca, a mesma foi usada pela
Vereadora  Maria  Auxiliadora  que  após  cumprimentar  a  todos  e  de  forma
especial aos membros do COMSEP, o qual disse ela já conhecer de longa data.
Pede licença ao Presidente para fazer um agradecimento em primeiro lugar a
DEUS e a cada um dos colegas Vereadores e ao Presidente pelas orações e
pela torcida no momento difícil de saúde que ela passou. A Vereadora também
agradeceu  a  sua  irmã  presente  nesta  reunião  que  ficou  totalmente  por  sua
conta desde os primeiros dias, sendo ela os seus olhos. Como ninguém mais
solicitou a palavra, o Presidente agradeceu aos membros da Polícia Militar e do
COMSEP por este trabalho importante que é a reorganização deste importante
Conselho. Disse o Presidente que a população é amiga da polícia militar e quer
ajudar. Declara que a polícia militar estará sempre em suas orações, pois são
eles os guardiões da sociedade e finaliza pedindo a Deus que abençoe a vida
de todos os militares e membros do Conselho.  Antes de finalizar a reunião,  o
Sargento Trindade que é atualmente o Comandante da Polícia em Água Boa,
pediu  a  palavra  e  aproveitou  para  dizer  que  a  segurança  pública  é  uma
responsabilidade do Estado mais a população é parte deste trabalho e tem de
levar até a PM as suas demandas. O Sargento Trindade se colocou à disposição
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da Câmara e de toda a população. Nada mais tendo a tratar, o Presidente
agradeceu  a  todos  pela  presença,  declarou  encerrados  os  trabalhos  e  os
convidou  para  o  lanche  e  eu  Vereador  Anaximandro  Rodrigues  Silva,  1º
Secretário, para constar, lavrei a presente ata que lida e achada conforme, foi
aprovada e assinada sem qualquer observação. Água Boa, 09 de maio de
2024.

Elias Vieira dos Santos
Presidente

Serafim Alves Pego
Vice-Presidente

Anaximandro Rodrigues da
Silva

1º Secretário(a)

Agnaldo Godinho Alves
Vereador(a)

Amarildo Alves de Almeida
Vereador(a)

Elenita Alves Xavier Barreiros
Vereador(a)

Fernando Eudes Gomes de Melo
Vereador(a)

Kayte Apoliane Monteiro Gomes
Relator

Lindomar Cardoso de Amorim
Vereador(a)

Maria Auxiliadora Alves Ferreira
Vereador(a)

Silvano Elias da Silva
Vereador(a)
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